

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2021. június 24. (csütörtök) 18 óra 35 perc

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Godó Zoltán Budakeszi Járási Hivatal osztályvezetője, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterületfelügyelet intézményvezetője, Erős Kálmán közterületfelügyelő, Mucsi Gábor közterületfelügyelő, Farkas Szilárd körzeti megbízott továbbá Lakatos Péter, Vojczek Judit, Koskovic Éva, Kiszél István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön. Rendkívüli az ülés, ugyanis a veszélyhelyzet ideje alatt eddig nem tarthattunk ülést, ezért van most ez a rendkívüli nyári időpont. Mielőtt megkezdjük a munkát, elsőként bemutatom új jegyző

asszonyunkat Grégerné Papp Ildikót. Kérem szépen, hogy röviden, néhány szóban mutakozzon be.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt jelenlévők! Tisztelt Nagykovácsi lakosok. Grégerné Papp Ildikó vagyok, közel 6 éve dolgozom Nagykovácsiban a polgármesteri hivatalban a Hatósági és Szervezési Osztály vezetőjeként. 23 éves köztisztviselői múlt áll mögöttem. Április 12-én kaptam meg kinevezésemet a jegyzői pályázati eljárás lefolytatását követően. Annyit kívánnék még elmondani, hogy stabil, egységes, koordináltan csapatban együtt dolgozó hivatali apparátus kialakítása a célom. Köszönöm a szót.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Mindenki számára köztudott, hogy november közepe óta, a veszélyhelyzet ideje alatt a döntési jogokat egy személyben gyakorolhattam, mint polgármester, ugyanúgy Nagykovácsiban, mint az összes többi magyarországi településen. Nem volt könnyű ezt a felelősséget vinni. Mindenképpen fontosnak találtam ez alatt az időszak alatt, hogy képviselőtársaimat minden döntést megelőzően tájékoztassam, illetve kikérjem a véleményüket. A polgármesteri hivatal munkatársaival közösen minden alkalommal ugyanúgy előterjesztéseket készítettünk és készítettük elő a döntéseket, mint hogyha testületi ülés lett volna. Köszönöm szépen képviselőtársaimnak, hogy ez alatt az időszak alatt is segítettek a munkámat, segítettek azzal, hogy a döntések előkészítésekor elmondták, vagy leírták véleményüket. Minden esetben ezeknek a figyelembevételével hoztam meg a döntéseimet.

Ez alatt az időszak alatt 13 új rendelet, illetve rendelet-módosítás és 77 határozat született. A pandémia idején az intézmények is másképp működtek, nemcsak az önkormányzat és a Képviselő-testület. Azonban folyamatos munka folyt minden intézményben, természetesen mindig a változó jogszabályi előírásoknak megfelelően. Itt szeretném köszönetemet kifejezni, hogy a munka minden intézményben nagyon rugalmasan folyt, igyekeztek az intézmények alkalmazkodni a rendkívüli helyzethez és kiszolgálni Nagykovácsi lakosságát. Kiemelném az egészségügyi dolgozók munkáját ezen időszak alatt, különösen az oltási időszakban, mert bizony megfeszített munkát végeznek, még a mai napig is, hogy ellássák az oltással kapcsolatos teendőket, és ezzel párhuzamosan a mindennapi egyéb feladataikat is. Nem utolsó sorban köszönetemet fejezem ki Nagykovácsi lakosságának is, hiszen elmondható, hogy Nagykovácsi lakossága a veszélyhelyzet ideje alatt szabálykövető volt, az előírásokat betartotta. És ehhez kapcsolódóan köszönöm szépen azoknak a szervezeteknek a munkáját, akik a szabályok betartatását segítették Nagykovácsi lakosainak, mind a rendőrségnek mind a közterület-felügyeletnek egyaránt.

Fontos az is, hogy a pandémia ideje alatt, amíg nem voltak testületi ülések, a munka nem állt meg a polgármesteri hivatalban. Tovább folyt a Képviselő-testület, illetve a Képviselő-testület hatáskörében eljárva általam hozott döntések végrehajtása, továbbá a fejlesztéseket, beruházásokat sem állítottuk meg. Ebben az időszakban történt meg több vis maior pályázatunk megvalósítása, konkrétan például a Mogyoró utca és több vízelvezető árok helyreállítása. Bizonyára mindenki látja, hogy elindult a bölcsőde fejlesztése is, aminek az első közbeszerzési eljárása sajnos eredménytelenül zárult. Mégpedig azért, mert olyan óriási áremelkedések történtek, hogy a korábban megítélt támogatás nem volt elégséges a bölcsőde bővítés megvalósításához. Ezért többlettámogatási igényt nyújtottunk be, a kérelmünk pozitív elbírálás alá esett és így még 22.400.000 Ft-ot kaphattunk a bölcsőde bővítéséhez. A második közbeszerzési eljárás sikeresen zárult és a Mozaik Kft. megkezdte a

munkálatokat.

Mindenki által napi szinten látható, a kerékpárút építése. Hasonlóan a bölcsőde fejlesztéshez az első közbeszerzési eljárás ebben az esetben is eredménytelen lett, ezért itt szintén többlettámogatási igényt nyújtottunk be, és elnyertünk a korábbi támogatás mellé még több, mint 26.000.000 Ft-ot. A második közbeszerzési eljárást a Vianova 87 Zrt. nyerte el, és már meg is kezdte a munkálatokat. Reményeink szerint augusztus végére be is fejezi és végre az oly régóta vágyott kerékpárút sokunk örömeire megvalósulhat.

Van még egy olyan beruházás, fejlesztés, amit már Nagykovácsi lakossága régóta vár és amire régóta vágyik, ez a Kossuth Lajos utca fejlesztése. Ennek kapcsán a felszíni csapadékvíz elvezetésre nyertünk jelentős pályázati összeget. Tanulva a bölcsőde és a kerékpárút eredménytelen pályázatából, már nem is zajlott le az első közbeszerzés, hanem rögtön benyújtottuk a többlettámogatási igényünket. Ennek elbírálása jelenleg folyamatban van, 45.000.000 forint támogatást igényeltünk és reményeim szerint el is fogjuk nyerni, és akkor megkezdődhet a Kossuth Lajos utcának a rendbetétele.

A kulturális ágazatban is sikerült támogatást elnyernünk, összességében több mint 6.000.000 forintot két különböző formában, ami az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár munkatársainak a munkáját fogja segíteni.

Ahogy mindig, minden képviselő-testületi ülés előtt, most is kiosztásra került a folyamatban lévő közbeszerzések, illetve fejlesztések, beruházások, illetve a folyamatban lévő jogi ügyletek tájékoztatója. A jogi ügyek közül 2 fontosat szeretnék kiemelni. Az egyik, hogy a Duna-menti Regionális Vízművek ellen, a víziközmű rendszer használatáért fizetendő bérleti díj kapcsán indított pert Nagykovácsi Önkormányzata első fokon megnyerte, csaknem 700.000.000 forintot ítélt meg a bíróság. Ahogy várható volt, a DMRV fellebbezett, tehát a folyamat nem zárult még le, de bízom benne, hogy továbbra is úgy fog dönteni minden illetékes, hogy Nagykovácsi Önkormányzatát, illetve teljes Nagykovácsit megilleti ez a közel 700.000.000 Ft, amit végre a víziközmű fejlesztésére tudunk fordítani.

Másik kiemelendő peres ügyünk, hogy a Nagykovácsi kastélyparkkomplexum fejlesztése kapcsán a Pest Megyei Kormányhivatal határozatának a bírósági felülvizsgálatára adtunk be keresetlevelet. Bizonyára erről is tud a lakosság. Az előzmények és mindazok a dolgok, amik nyilvánosságra hozhatók egy folyamatban lévő per kapcsán, megtalálhatók az önkormányzat honlapján, illetve lehetőség szerint az önkormányzat oldalán, illetve a polgármesteri oldalamon is. Jelenleg folyik a kastélypark konzultáció, mert szeretnénk azt képviselni a cserkészekkel történő tárgyalások során, ami a lakosság igénye, amit a lakosság szeretne.

Mielőtt a napirendet elfogadnánk Kósa Emő képviselő asszony jelezte, hogy napirend előtt szeretne szót kérni, megadom a szót.

Kósa Emőke: Tisztelt Képviselő-testület, polgármester asszony és jegyző asszony. 2021. június 10-én képviselői előterjesztést nyújtottam be a Nagykovácsi Teleki–Tiszakastély park ügyében létrejött 10/2020. (I. 30.) számú határozat visszavonása, és az érintett területre vonatkozó legalább egy éves változtatási tilalom elrendelésének tárgyában. Előterjesztésem megfogalmazásának és benyújtásának célja az volt, hogy segítse azt a folyamatot, melyben újra lehet rendezni a kastélypark fejlesztése körül kialakult alaphelyzetet, kellő megalapozást nyerhet a kastély konzultáció, és új, tiszta lapot teremt a közös gondolkodásra és az egyezségek meghozatalára a Magyar Cserkészszövetséggel. Az említett határozat visszavonásával továbbra is a jelenleg érvényben lévő HESz lenne a fő szabályozó, amely nem hozza a települést rosszabb

helyzetbe a mostaninál, viszont egyértelműen megakadályozná a cserkészek által tervezett túlhasználatot a parkban és a funkcionális bővítéseket is. Eközben megvalósulhat a konzultáció befejezése, a cserkészekkel történő részletes egyeztetés, és kiegyezés, a környezeti hatások vizsgálatának elemzése, melyek alapján elkészülhet az új HÉSz módosítás, melyet a társadalmasítási folyamat megerősíthet. Képviselőtársaimhoz hasonlóan nem vagyok jogász végzettségű, de az érvényben lévő jogszabályok értelmében ez talán elnézhető dolog, hiszen mind a magyar önkormányzati törvény, mind Nagykovácsi Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata biztosítja azt a támogatást, hogy a mindenkori jegyző segítse a jogszabálynak megfelelő tevékenység végzését, így az előterjesztés megfelelő előkészítését a képviselők esetében is. Ez korábban meg is történt már velem. Értetlenül álltam tehát az előtt, hogy a 2020. június 10-én kelt, jegyző asszonynak és polgármester asszonynak küldött levelemmel benyújtott előterjesztés kapcsán június 21-ig az eltelt 11 napban miért nem kaptam visszajelzést arra vonatkozóan, hogy az előterjesztésben megfogalmazottak jogszabályi szempontból kifogásolhatóak, tehát elfogadásuk jogszabálysértő. A bizottsági ülésen elem tárt tényállás alapján előterjesztésemet természetesen visszavontam. Nem értem, sőt kifejezetten méltánytalannak tartom ezt követően polgármester asszony lépését, melyben a valós problémát nem elmagyarázva Képviselő-testülete tagja ellen ilyen terhelő nyilatkozatot tesz a közösségi oldalán, melyben egyúttal saját kollégái működésében ellátott hiányosságot is feltárt. Csak remélni tudom, hogy további hasonló sértő kijelentést nem tesz irányomban a jövőben. Egyúttal szeretném még megemlíteni elismerésemet a kastélypark komplex környezeti hatásvizsgálata kapcsán, a Pest Megyei Kormányhivatal eljárása és döntése ellen benyújtott kereset összeállításával. Köszönöm.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, hogy akkor az elhangzottak alapján teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy miért is változott a napirend. Nem tudom, szeretne-e jegyző asszony reagálni az elhangzottakra.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Annyit szeretnék elmondani, hogy képviselő asszony elküldte nekem az előterjesztését formai ellenőrzése. A formai ellenőrzése megtörtént. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 81. § (3) bekezdés e) pontja alapján, valamint az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a jegyzőnek lehetősége van arra, hogy jelezze a Képviselő-testületnek, a képviselő-testület szerveinek és a polgármesternek, ha döntésük, működésük jogszabálysértő. A bizottságok a működésüket a hétfői napon kezdték meg, a bizottsági ülés napirendjének elfogadása előtt történt meg a jegyzői jelzés a törvényességi észrevétellel kapcsolatban. Köszönöm.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy gondolom, hogy minden a jogszabályoknak megfelelően zajlott le. A mai testületi ülésünkön 16 napirendi pontot fogunk tárgyalni. A kiküldöthöz képest az a változás, hogy képviselő asszony visszavonta előterjesztését, mivel jogszabályba ütköző határozatot szeretett volna elfogadtatni. Ezen kívül javaslom a napirendi pontok sorrendjének módosítását is, elsőként tárgyaljuk a jelenlévő közterület-felügyelet munkatársainak a beszámolóját és a jelenlévő rendőr őrsparancsnok úr beszámolóját.

Ezek után, ha nincs hozzászólás, javaslat, akkor az így módosított napirendet teszem fel szavazásra, egyúttal megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, teljes létszámban jelen van. Köszönöm szépen képviselőtársaimnak,

hogy ebben a forró időben is rendelkezésre állnak. Indítható a szavazás a módosított napirendről.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
55/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2021. június 24-én megtartott rendkívüli ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2021. június 24-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

Nyílt ülés:

- 1. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2020. évi tevékenységéről**
- 2. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2020. évi beszámolója**
- 3. Döntés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyomból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 4. Döntés a HÉSz módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt**
- 5. Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról**
- 6. Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzatból 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére**
- 7. Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához**
- 8. Beszámoló a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2020. évi tevékenységéről, a feladatainak ellátásáról**
- 9. Beszámoló főépítész 2020. évi munkájáról**
- 10. Döntés a Kispatak Óvoda intézményvezetője (magasabb vezető) megbízásáról**

11. Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Zárt ülés:

12. Döntés a Budapesti Amerikai Nemzetközi Iskolával (AISB) kötött településrendezési megállapodás módosításáról
13. Döntés 52 m² területbérleti igényről a Nagykovácsi, Zsíroshegyi út 2/a. (Hrsz:1382) önkormányzati tulajdonú ingatlanból
14. Döntés a Nagykovácsi 2196/3 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan tekintetében született Z-32/2021. (IV. 22.) polgármesteri döntés módosításáról
15. Döntés a Nagykovácsi belterület 2158 hrsz-ú (Erdősétány u. 18.) ingatlan telekhatár rendezéséről és a Nagykovácsi belterület 2160 hrsz-ú (kivett, vízfolyás, Gerecse u.) ingatlan cca. 120 m² területrészének értékesítéséről
16. Döntés önkormányzati tulajdonú terület vásárlási kérelméről, engedély nélküli ráépítés és közterület foglalás okán a Gémeskút utcában

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2020. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Uzsoki Gábor intézményvezető urat, hogy ismertesse a beszámolóját.

Uzsoki Gábor intézményvezető: Röviden ismertette a beszámolóját.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

56/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2020. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. napirendi pont

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2020. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Itt van körünkben Hoffmann Kornél rendőr alezredes, őrsparancsnok úr. Kérem szépen, hogy ő is egészítse ki a beszámolóját, illetve tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Hoffmann Kornél őrsparancsnok: *Röviden ismertette a beszámolóját.* Változás is beállt az életünkben, a körzeti megbízott, aki eddig volt, Rohály Ferenc bűnügyi munkaterületre lett átcsoportosítva és a pótlását sikerült is megoldanunk. Az idei év május 1-jével történt ez a váltás. Az új körzeti megbízott Farkas Szilárd, elérhetőségei, e-mail címe elérhető a lakosság részére. Jelen van körünkben, kérném, hogy pár mondatban mutakozzon be.

Farkas Szilárd körzeti megbízott: Üdvözlöm a jelen lévőket. Farkas Szilárd főtörzsőrmester vagyok, 10 éve teljesítek szolgálatot itt a Budakeszi rendőrőrs területén, melybe bele tartozik Nagykovácsi is, így a település nem ismeretlen számomra. A helyiek összetétele sem, és a Készenléti szolgálat tagjai sem ismeretlenek számomra, régóta együtt dolgozom velük. Igyekszem mindent megtenni a településért.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
57/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2020. évi beszámolója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2020. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a rendőrségnek a pandémia, illetve a veszélyhelyzet idején a kiemelt munkát, mert róluk is elmondható, hogy bármilyen kéréssel, kérdéssel fordultunk hozzájuk, mindig segítőkészek és rugalmasak voltak. Köszönöm szépen és jó munkát kívánok a körzeti megbízottnak is.

3. napirendi pont

Döntés az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyonból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot két bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2021. (VI.

25.) önkormányzati rendeletét az önkormányzati tulajdonú ingatlanok törzsvagyomból történő kivonásáról és átminősítéséről szóló 36/2012. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

4. napirendi pont

Döntés a HÉSz módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt a napirendi pontot két bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 58/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a HÉSz módosításának megrendeléséről, a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, az OTÉK változása miatt.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi a Helyi Építési Szabályzat (HÉSz) módosítását a lakó rendeltetéshez tartozó személygépjárművek számának meghatározása céljából, és a terv módosításához szükséges dokumentáció térítésmentes elkészítését a HA Tervstúdió Településrendezési Építészeti Tanácsadó Kft.-től megrendeli.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére, a térítésmentes tervezési szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

5. napirendi pont

Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Fülöpp Miklós osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 5 igen 1 ellenszavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Röviden hozzászólnék ehhez a napirendhez. Készülünk elfogadni Nagykovácsi Helyi Klímastratégiáját. Nézzünk kicsit rá a készítésének a folyamatára. Deklaráltan egy olyan dokumentumot készítettünk, amely azt a célt kívánja szolgálni, hogy Nagykovácsi lakosságát felkészítse a klímaváltozásból várható helyi folyamatokra, időjárási és környezetváltozási nehézségekre, másrészt erősítse a személyes és közösségi felelősségvállalásból következő lépések megtételében. A tervezési folyamat 2020 tavaszán indult, közben létrejött az első pandémiás helyzet. A tervezési folyamat közbülső állomása volt egy részleges társadalmi egyeztetés, egy ún. konferencia 2020 októberében, melyen csak meghívottak vehettek részt, konkrétan a helyi intézmények és a civil szervezetek képviselői és ezen kívül a hivatal teljes dolgozói gárdája, ők a workshop folyamatban már nem voltak jelen.

Az elkészült társadalmisítási anyag megtekintésére online volt lehetőség, mely egy hosszú és részletes szakmai dokumentum áttekintését várta el az érdeklődő lakosságtól. Mindere igen későn, 2020 februárban került csak sor. Az anyag sok tárgyi tévedést és hiányosságot tartalmazott, melyhez sok munkával jómagam is sok javaslatot és észrevételt tettem. Most 3 hónap után elénk került a javított végleges változat, melyet továbbra sem tartok megfelelőnek arra, hogy Nagykovácsi lakosságát tettekre késztésre buzdítsa. A kiegészítésekben súlyos helyesírási hibák vannak, továbbra is sok a hiányosság, hiba, nem alátámasztott, vagy régi adat. Nem ad megfelelően strukturált feladat- és intézkedési felsorolást az önkormányzati munkához, a célkitűzés megfogalmazások túl általánosak, a dokumentum adataiból egyértelműen kijelenthető, hogy az ÜHG kibocsátásban legintenzívebben a lakosság és az épített környezet szerepe jelentős, ennek értelmében a klímastratégia célközössége Nagykovácsi lakossága. Úgy látom, hogy nem találok ebben az anyagban azt a segítséget, amelyben az önkormányzatnak támpontokat,

hangsúlyokat, eszközöket és technikákat adnának a lakossághoz való forduláshoz a kitűzött célok elérésében. Nem készült el a klímastratégia monitor rendszerének vázlata sem. Részemről azt az álláspontot tudom képviselni, hogy az elfogadás előtt álló dokumentum érdemben nem változott, tettvágyat nem hoz, ahogy az egyik hozzám intézett levélben írta egy témát gondosan követő, és a környezetünk iránt elkötelezetten tevékenykedő lakos. Fentiek alapján az előterjesztés elfogadását nem tudom támogatni. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagyon megköszönném, hogyha az esetleges helyesírási hibákat, amiket említett képviselő asszony, megírná nekem, mert a helyesírási hibák javításához nem kell testületi döntés. Osztályvezető úr jelezte, hogy válaszolni kíván.

Fülöpp Miklós osztályvezető: Én is olvastam az anyagot, és én is láttam benne egy-két helyen helyesírási hibát, de egy kézen meg tudnám számolni ezeket, az egyébként nem súlyos helyesírási hibákat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ha látta ezeket osztályvezető úr, akkor miért nem került javításra?

Fülöpp Miklós osztályvezető: Utolsó pillanatban már nem akartam változtatni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A helyesírási hibákat ki fogjuk javítani, mint említettem, ahhoz nem szükséges Képviselő-testületi döntés.

Fülöpp Miklós osztályvezető: A másik, amire válaszolni szeretnék, hogy említette, hogy a hivatal dolgozói távoztak a workshopról. Valóban teljes létszámban részt vettünk ezen, de csak a dolgozók egy része távozott, mert egyéb munkája volt. Akik konkrétan a témával foglalkoztak, mind ott maradtak és tovább dolgoztak a jelenlevőkkel.

Kósa Emőke: Igazából nekem az volt a problémám, hogy kevesen voltunk. Szerintem nem a hivatal dolgozóinak kellett volna elsősorban ott lenni, hanem a lakosoknak. De csak a civil szervezetek képviselői és az intézmények kaptak meghívást.

Szemesy Barbara alpolgármester: Én annyit szeretnék ehhez hozzáfűzni, hogy már az előterjesztés címében is benne van, hogy klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás. A bizottsági ülésen is elmondtam, hogy ez egy alapidokumentum és innentől kell majd a szemléletformálásra nagyon nagy hangsúlyt fektetni. Ahogy osztályvezető úr is elmondta, nagyon sok szervezet véleményezte ezt a klímastratégiát, csak kettőt olvasnék fel a véleményekből. Pest Megye Közgyűlése ezt írta: mind tartalmában, mind szerkesztésében, mind szakmai megalapozottságában példaértékű munka. A Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat véleménye: részletes, jól felépített anyag, széleskörű áttekintést nyújt. Hogyha segítené a Nagykovácsi Önkormányzat munkáját a szemléletformálásban a NATE, vagy az Összekovácsoló Egyesület, akkor örömmel várjuk a segítséget.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azt gondolom, hogy nem egy dokumentumtól várjuk azt, hogy Nagykovácsi lakossága tevékenykedni kezdjen, hanem majd a dokumentum elfogadását követő tevékenységünk kapcsán. Tehát nem

a dokumentum megismerése lesz az, ami ösztönzi a lakosságot, ezt én is belátom. Nem fogja egy dokumentum arra ösztönözni Nagykovácsi lakosságát, hogy másképp éljen, jobban odafigyeljen, hanem majd a szemléletformálás, illetve egészen óvodás kortól a felnőttkorig a napi példamutatásunk, mind az önkormányzatok, mind a civil szervezetek, mind pedig az egyéni példamutatásunk.

Szólásra jelentkezett a hallgatóságból Vojczek Judit.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Jelenlétüknek nem tudok szót adni, mert ez nem lakossági fórum, itt a Képviselő-testület tanácskozik. Örülünk, hogy ha van érdeklődés, de nem tudok szót adni a nem meghívott jelenlévő lakosoknak.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester:

Véleményem szerint nem az Önkormányzat felé kellene felróni a képviselő asszonynak, hogy a nagy számú meghívott közül kevesen jelentek meg a konferencián.

2008-ban jelent meg a Nemzeti Éghajlatvédelmi Stratégia, ami meghatározta az irányelvet Magyarországnak, majd ezt tudomásom szerint továbbfejlesztették, majd 2018. október 30-án elfogadták. Közel ezzel párhuzamosan pedig megvalósult a Pest Megyei Klímastratégia is. Nagykovácsi klímastratégiája pedig ehhez igazodik, a leírásnak és menetnek megfelelően, amelyet a törvény előírt. Többször jelezte képviselő asszony ezzel kapcsolatosan a véleményét, amelyet tudomásom szerint meg is kapott a klímastratégiát készítő szervezet és be is építette azt a dokumentumba.

Magával a stratégiával kapcsolatban pedig csatlakozom az előttem szólókhoz, ez a dokumentum irányokat határoz meg, ezért is hívják stratégiának. Vannak benne elvek, elképzelések. Visszatérve az alapgondolatára, igen az üvegházhatású gázok kibocsátását leginkább a Nagykovácsiban élő lakosságnak köszönhetjük, a lakossági energiafelhasználásnak. Hozzáteszem, hogy jól tudjuk mindannyian, hogy az elektromos áramnak az üvegházhatású gáz kibocsátása nem a településünkön történik, hanem valamelyik erőműben, de azt mondhatjuk, hogy mégiscsak mi generáljuk ezt.

Harmadik dolog pedig a közösségi közlekedés, és ez benne is van ebben az anyagban. Ezzel kapcsolatosan vannak tervek, elképzelések, amelyek egyébként alkalmazkodnak a Megyei Klímastratégiához, vagy a Nemzeti Éghajlatvédelmi Stratégiához.

Azt gondolom, hogy a Magyar Bányászati és Földtani szolgálat véleménye alapján, illetve Pest Megye Közgyűlésének véleménye alapján a képviselő asszonytól elhangzott kijelentést tenni, szerintem egy picit meggondolandó. Köszönöm.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

59/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégia elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „KEHOP-1.2.1 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” tárgyú pályázat keretében kidolgozott klímastratégiát elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzatból 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Mindannyian tudjuk, hogy másodszor maradt el a Varázskastély fesztivál, ezért szeretnénk, ha a Búcsú viszont nagyobb volumenű lenne, és az eredetileg egy naposra tervezett rendezvény kétnaposra válhatna, hogy végre felszabadulva a kötöttségekből Nagykovácsi közössége együtt ünnepelhessen. Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot is tárgyalta a Pénzügyi bizottság. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. G. Furulyás Katalin jelezte, hogy szeretne hozzászólni.

G. Furulyás Katalin: Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! Osztályvezető úr összefoglalta, hogy az Öregiskola intézménye miért is fordult az önkormányzathoz. A Varázskastély a legnagyobb rendezvényünk minden évben, sajnos már második alkalommal le kellett mondanunk róla. Most viszont helyette szeretnénk a Búcsút egy kicsit gazdagabbá tenni. A mai napon elkészültek a beharangozó plakátok, jó nevű, népszerű zenekarokat sikerült megszólítanunk, tehát azt hiszem, hogy egy gazdag kínálattal tudjuk a lakosságot szórakoztatni és egy kicsit közösségbe hívni.

A tartalmi bővítésen és az időtartamon túl egy másik költséggel is szemben állunk, ez pedig az, hogy amennyiben a mai napon még érvényben lévő járványügyi előírások érvényesülnek augusztus 14-én és 15-én, akkor elképzelhető, hogy még beléptetésre lesz szükség és a védettségi igazolványok ellenőrzésére. Ez egy olyan plusz költséget jelent, amelyre eddig ilyen nagy rendezvényenél nem volt szükség. Úgyhogy ezért is fordultunk a Képviselő-testülethez a kérésünkkel. Köszönöm.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen és még egyszer felhívom mindenkinek a figyelmét, hogy a rendezvény augusztus 14-én és 15-én lesz, várunk mindenkit szeretettel és reméljük, hogy akkor már kevesebb kötöttséggel, mint ma.

Kósa Emőke: Éppen ma olvastam, hogy ha elérünk egy bizonyos beoltottságot, akkor eltörlik a kötöttségeket.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Azt még nem tudjuk, hogy akkor is kell-e majd beléptetés, mert a módosítás, ami megjelent a médiában az a rendezvényeknél még a korábbi szabályozást tartja fenn, tehát ilyen események esetében még kell az ellenőrzés az enyhítést követően is.

Kósa Emőke: Hogyha esetleg eltörlik ezt a szabályozást, akkor mit csinálunk ezzel a pénzzel? Van erre valamilyen terv?

G. Furulyás Katalin: Az előterjesztés tartalmazza, hogy csak a Búcsú rendezvényére használható fel ez az összeg, és természetesen annak rendje és módja szerint elszámolunk ezzel a pénzzel.

Kósa Emőke: Akkor esetleg több programot lehet csinálni, vagy vendéget hívni?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez attól függ, hogy mikor derül ki az, hogyan változnak a szabályok.

G. Furulyás Katalin: Én egy éve vezetem az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményét, azóta gyakorlatilag mással sem foglalkozom, minthogy a Magyar Közlöny tanulmányozom, hogy éppen milyen szabályok szerint tarthat nyitva vagy sem az intézmény. Egy új szabályozás bejelentése eddig általában csütörtöki napon, kormányülésen történt, amelynek a hatálya nagyjából a következő napon, a miniszterelnöki bejelentéssel már elkezdődött, s a közlöny megjelenésével vált hatályossá. Ennek az átfutása kb. három nap. Ennyi idő nem elegendő programok szervezésére. Én is úgy gondolom, hogy sokkal jobb lenne valami tartalmas tevékenységre költeni ezt a pénzt, mint arra, hogy egy nehezen kivitelezhető beléptetési rendszert dolgozzunk ki.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
60/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzatból 2.500.000.- Ft felhasználásáról a Nagykovácsi Búcsú megrendezésére

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Varázskastély fesztiválra vonatkozó céltartalék előirányzat terhére 2.500.000.- forinttal megnöveli az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár finanszírozási előirányzatát, amely összeget az intézmény az eredetileg egynaposra tervezett helyett kétnapos Nagykovácsi Búcsú megrendezésének többletköltségeire köteles fordítani. Az átcsoportosítás a következő költségvetési előirányzat-módosítás során rendezésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. napirendi pont

Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kósa Emőke: Tavaly tárgyaltuk, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatást kapott. Erről tudunk valamit, hogy mit valósítottak meg ebből?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A tavalyi évben kapott támogatási összeggel még nem számoltak el, folyamatban van a felújítás. Sok mindent megtettek már, esetleg kérhetünk róla időközben is egy tájékoztatást. De majd akkor adják be a teljes beszámolót, amikor elszámolnak a pénzzel. Szépen haladnak és ezt pedig pluszban mellé tudják tenni, és így remélhetőleg még több mindent tudnak elvégezni a helytörténeti tér kialakítása kapcsán. Úgy látom, hogy nincs több kérdés, hozzászólás. Akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 61/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat pályázatához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kérelmében foglaltaknak helyt ad, és felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat megtételére a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által közzétett, „Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2021. évi költségvetési

Ügyiratszám: 1/9860-1/2020

támogatása” című pályázati felhívásra a Német Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtott támogatási igény tekintetében.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

8. napirendi pont

Beszámoló a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2020. évi tevékenységéről, a feladatainak ellátásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Említette jegyző asszony, hogy a Polgármesteri Hivatal elnyerte a családbarát hivatal bronz fokozatát. Mindenkinek felhívom a figyelmét, hogy ez jelenleg a legjobb fokozat, nincsen ezüst és arany fokozata. Mi büszkék vagyunk arra, hogy ezt a bronz fokozatot elnyerhette a hivatal. Én is szeretném megköszönni a Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának a veszélyhelyzet ideje alatti tevékenységét, hiszen való igaz, hogy egyetlen napra sem állt meg a munka. Voltak olyan települések, ahol teljes zárásra is sor került, persze rend szerint betegség volt az alapja ennek. Azonban nálunk folyamatos munka folyt a polgármesteri hivatalban, természetesen az ügyfélfogadás jelentősen lecsökkent és igyekeztek a kollégák mindent online megoldani, elektronikus úton intézni. Nagyon bízom abban, hogy senkinek az ügye nem maradt elintézetlen és tudomásom szerint így is van, nem érkezett ez ügyben panasz.

Ezt a napirendi pontot tárgyalta az Ügyrendi bizottság. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 62/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2020. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

9. napirendi pont

Beszámoló főépítész 2020. évi munkájáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem általános dolog az, hogy egy főépítész köztisztviselőként dolgozik egy polgármesteri hivatalban, itt nálunk ez a helyzet. Főépítész úr ezért sokkal több feladatot lát el, mint egyébként általánosan a főépítészek szoktak. Át is adom a szót Györgyi Zoltán főépítész úrnak, hogy ismertesse a beszámolóját.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette a beszámolóját.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot tárgyalta az Ügyrendi bizottság. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 63/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Főépítész 2020. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség főépítészeinek 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

10. napirendi pont

Döntés a Kispatak Óvoda intézményvezetője (magasabb vezető) megbízásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Én megköszönöm az elmúlt 5 év munkáját intézményvezető asszonynak. Azt gondolom, hogy rendkívüli az, hogy egy ilyen nagy létszámú nevelőtestületben egyetlenegy ellenszavazattal támogatja a nevelőtestület újabb 5 évre a kinevezését intézményvezető asszonynak. Úgy gondolom, hogy ez minősíti az óvodavezetőt és minősíti az intézményt is mindenképpen. Elmondanám még azt, hogy rendkívül sok pozitív visszajelzést kapok más településekről is, mert az óvodánk híre messzire száll. Köszönjük szépen mind az óvodavezető, mind pedig a teljes óvodai dolgozói gárda munkáját. Mivel úgy látom nincs további kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
64/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda intézményvezetői magasabb vezetői megbízásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. év CXCV. törvény 67. § (7) bekezdése alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda intézményvezetői feladatának ellátásával, 2021. augusztus 15. napjától 2026. augusztus 14. napjáig tartó határozott időre, Szabó Orsolya Gabriellát bízta meg.

Illetménye a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével kerül megállapításra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges munkáltatói és egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. augusztus 15.

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Óvodavezető asszony előzetesen jelezte, hogy szeretne néhány szót szólni a Képviselő-testülethez.

Szabó Orsolya intézményvezető: Tisztelt Képviselő-testület, polgármester asszony, jegyző asszony, aljegyző asszony. Köszönöm ezt a megelőlegezett bizalmat, ami – mint mondta polgármester asszony is – valamire épült.

Én hinni akarok benne, hogy az a munka, amit 5 év alatt belefektettem a Nagykovácsi Kispatak óvodába az a múltból táplálkozik, él a jelenben és a jövőben is jelen lesz. Én azt hiszem, hogy sikerült stabilitást adni és nem csak működőképessé tenni az óvodát, hanem nagyon jól működővé tenni ezt az óvodát.

Hadd mondjak én is címeiket, mert annyira büszke vagyok rá, hogy ezeket az én vezetésem alatt érte el az óvoda. Harmadszorra lettünk Zöld Óvoda és az idei évben már az örökös Zöld Óvoda címre pályázunk. Az EMMI által kiírt Kincses Kultúróvoda pályázaton is nyertünk, ahol országos szinten összesen 20 óvoda nyerhetett. Az előző évtől pedig az Oktatási Hivatal bázisintézményeként is működünk. A jövőről pedig tényleg csak annyit, hogy úgy szeretném felépíteni majd ezt az 5 éves vezetői programomat, hogy bár csak a nevelőtestület nyilváníthatott most véleményt, a mi munkánk azért a szülőkkel való partneri viszonyra épül. Tehát egyértelmű, hogy velük karöltve és legfőképpen pedig az összes kollegával, aki a Kispatak óvodában dolgozik. Jelen pillanatban is azon munkálkodom, hogy a több mint 50 fős kollektívával személyes beszélgetéseket folytatok, ahol kikérem a véleményüket, a gondolataikat, ötleteket, javaslatokat gyűjtök, hogy ebbe a vezetői programba majd beleírhassem. Köszönöm szépen mindenkinek a megelőlegezett bizalmat.

11. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 65/2021. (VI. 24.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén üzemelő közvilágítási rendszernek a budapesti kódolású, alkonykapcsolás alapján üzemelő vezérlésre való átállításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi az ELMŰ Hálózati Kft. szolgáltatónál a Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területén jelenleg a közvilágítási naptár alapján kapcsoló közvilágítási rendszer átállítását a budapesti kódolású, alkonykapcsolós vezérlésre.

A műszaki átállítás egyszeri, és az idei fogyasztásnövekedés várható cca. br. 1.500.000,- forint költségének fedezetét Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2021. évi költségvetésében szereplő általános tartalék terhére biztosítja.

Ügyiratszám: 1/9860-1/2020

Továbbiakban a budapesti kódolású, alkonykapcsolós közvilágítási rendszer működtetése és fenntartása Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata mindenkori költségvetésének terhére történik.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy nincs további hozzászólás. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 30 perckor lezárom. Zárt üléssel, a 12. napirendi ponttal folytatjuk.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

K.m.f.




Grégerné Papp Ildikó
jegyző